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18 srpna, 2022

Stále oblíbenější trasa: Z Afriky přes Kanárské ostrovy
do Německa

necenzurovanapravda.cz/2022/08/stale-oblibenejsi-trasa-z-afriky-pres-kanarske-ostrovy-do-nemecka

Kanárské ostrovy opět hlásí rekordní připlutí. Letošní rok již výrazně

předčí ten loňský, přičemž pro drtivou většinu připluvších jde pouze

o tranzitní zemi. Drtivá většina po jistých procedurách pokračuje do

Německa. Zároveň se zvyšujícím zájmem o cestu do Evropy roste

také počet pašeráků, kteří cesty na Kanárské ostrovy organizují.

https://necenzurovanapravda.cz/2022/08/stale-oblibenejsi-trasa-z-afriky-pres-kanarske-ostrovy-do-nemecka/
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počet obohacovačů, kteří letos připluli na Kanárské ostrovy, vzrostl oproti roku

2021 o čtvrtinu

Jak vůbec taková cesta probíhá? Kde hledají pašeráci klienty? A kolik

si takový pašerák vydělá za jednu cestu? Jisté je, že jde o lukrativní

byznys a opět se potvrzuje, že ti, kdo do Evropy míří, nemohou být

žádní nemajetní chudáci…

Jen v roce 2021 bylo na Gran Canarii zatčeno více než 150

pašeráků. Kapitánům hrozí trest odnětí svobody na čtyři až osm let.

Situace je však jiná, pokud během cesty zemře pouze jeden jediný

„trosečník“. Pak jsou tresty v rozmezí 10 až 20 let.

„Cestovní informace“ od pašeráků se obvykle získávají v západní

Africe ústně, ale také na autobusových zastávkách, v taxících,

kavárnách nebo kadeřnictvích. Ceny za místo na jedné z lodí na

Kanárské ostrovy se pohybují mezi 1 500 a 3 000 USD, v

závislosti na několika faktorech, jako je výchozí bod, typ lodi a

možnost druhého pokusu v případě, že je loď zachycena.

https://www.kanarenmarkt.de/223615/migration-von-afrika-ueber-die-kanaren-nach-germany.html
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Plně naložená loď přiveze pašerácké mafii téměř 80 000

dolarů. To zahrnuje náklady na loď, dva motory, úplatky pro

policisty a náklady na palivo a jídlo. Nabídky pašeráků na přeplutí

Atlantiku v gumových člunech jsou levnější, zatímco plavba lodí s

počtem méně než 30 lidí je špatná pro podnikání, a proto dražší.

Se 715 migranty, kteří byli jen o uplynulém víkendu

zadrženi na 16 gumových člunech u Lanzarote a Fuerteventury,

pašeráci vydělali více než 1,2 milionu dolarů. Počet mladých lidí se

však s víkendovou vlnou dále nezvýšil.

V současné době je v zařízeních pro mládež na Kanárských ostrovech

ubytováno 2 431 údajně nezletilých osob bez doprovodu (zda jde

ovšem o nezletilce je nejasné, neboť skoro nikdo nepřiplouvá s

doklady). Většina z nich se nachází na Gran Canarii. Pro mnoho

obyvatel v blízkosti těchto center je to nikdy nekončící

noční můra.

Celkem 10 347 ilegálů již bylo letos vyzvednuto na 229

lodích u Gran Canaria, Lanzarote, Fuerteventury a

Tenerife. Kanárské ostrovy jsou však pouze tranzitní oblastí. V

posledních týdnech reportéři opakovaně hovořili s migranty, kteří

potvrdili, že chtějí pokračovat do Německa.

Ohodnoťte tento příspěvek!

[Celkem: 4 Průměrně: 5]

 

 


